ФИЛОЛОГИЯ

В.О. Пучков

(Южный федеральный университет. г. Ростов-на-Дону, Россия)

Фразеологизмы с компонентом-зоонимом, обозначающие внутренние качества человека

Рассматриваются русские и французские фразеологизмы с компонентом-зоонимом в аспекте их антропоморфной семантики, в частности, те из них, которые обозначают внутренние качества человека. В процессе семантического анализа выявляются как универсальные черты, так и национально-культурные особенности русской и французской анималистической фразеологии, реализующиеся благодаря выявлению безэквивалентных компонентов и лакунарных значений языковых единиц.

<u>Ключевые слова</u>: фразеология, фразеологизм, фразеологическая единица, зооним, контрастивная лингвистика, лингвокультурология.

21 апреля 2016 г.